
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محضر اجتماع

 الخزفمجلس قسم 

 ( المنعقد يوم02بجلسته رقم )

 4/0/0202الموافق  الاحد

 

  



 

 

 محضر اجتماع

 .4/0/0202الموافق  الاحدبجلسته المنعقدة يوم  ( 02) رقم  الخزفمجلس قسم         

**************** 

  بمكتب السيد الاستاذ  ةشراعال وذلك في تمام الساعة 4/0/0202الموافق  الاحديوم  (02)عقد مجلس القسم اجتماعه رقم

  -برئاسة: الدكتور / رئيس مجلس القسم 
  القسم رئيس مجلس                       مهدية محمد النجارأ.د/  ةالسيد                        

  :وبحضور- 
  الخزفبقسم مدرس                                       سعد سعد شومانمحمد د/  -0

 -المجلس: وقد قام بأمانة 
 الخزفبقسم مدرس                             سعد سعد شومان                محمد د/         

 الموقر.رئيس مجلس القسم بالسادة أعضاء المجلس  – مهدية محمد النجارأ.د/  ةالسيد ت* في بداية الاجتماع رحب
 -التالي: النحو  علىلمناقشة جدول الاعمال المعد  ا* ثم انتقل سيادته

 المصادقة. أولا:

 .04/0/0202بتاريخ  01المصادقة علي محضر الجلسة السابقة رقم  ( 0وع رقم ) ـضالمو

 المصادقة . القـــــــــــــــــــــــــرار

 النقل الي الموضوعات التالية ثانياً : 

 (0الموضوع رقم ) 
 بشأن والبحوث العليا الدراسات لشئون الكلية وكيل/  الدكتور الاستاذ من الوارد الخطاب
 01222)  ومبلغ الداخلي الايفاد بند من المتبقي(  جنية 00022)  مبلغ تعويم علي الموافقة

 . 0202-0202 الجامعي للعام الخارجي الايفاد بند من المتبقي(  جنية

ً  المجلس أحاط القــــــــــــــــــــــــرار  . علما

 (0الموضوع رقم ) 

جامعة طنطا بشأن المؤتمر العلمي الدولي  –الخطاب الوارد من كلية التربية النوعية 

الخامس للكلية تحت عنوان " التعليم النوعي ودورة في ابتكار مشروعات لتنمية وتطوير 

 م . 0202مارس  00-00سيناء " في الفترة من 

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

 (4الموضوع رقم ) 
من ادارة العلاقات الثقافية بشأن تنظيم " الدورة التدريبية السادسة لتطبيقات الخطاب الوارد 

مارس  2-6الميكروسكوب الالكترونية النافذ والماسح وجهاز تحليل الزيتا  " في الفترة من 

0202 . 

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

 (5الموضوع رقم ) 
الخطاب الوارد من ادارة البحوث بشأن اعلان مؤسسة الكويت للتقدم العلمي عن جائزة 

في المجالات التالية ) العلوم بفرعيها الاساسي والتطبيقي والدراسات  0202الكويت لعام 

 والاجتماعية والفنون والادب .الاقتصادية 

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

 (6ضوع رقم ) المو
الخطاب الوارد من ادارة العلاقات الثقافية بشأن اقامة المؤتمر الخامس لشباب الباحثين تحت 

 عنوان " الثورة الصناعية الرابعة ) هل نحن مستعدون ( جامعة قناة السويس .

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

 (2الموضوع رقم ) 
جامعة بور سعيد  – الآدابالخطاب الوارد من ادارة العلاقات الثقافية بشأن ما ورد من كلية 

للمشاركة في المؤتمر الاقليمي تحت عنوان " المشروعات القومية ودورها الاجتماعي في 
 تنمية المجتمع العربي " .

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

ما ورد من الجمعية الافريقية للتنمية  بشأن الثقافية العلاقات ادارة من الوارد الخطاب (2الموضوع رقم ) 



 

 

المستدامة بشأن انعقاد المؤتمر الدولي التاسع لمنتدي العلماء العرب حول " الافاق 
 المستقبلية للتنمية المستدامة في الدول العربية والأفريقية ومواجهة التحديات " 

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

 (1الموضوع رقم ) 
من الاستاذ الدكتور / رئيس الجامعة بشأن بعض الامور المتعلقة بالإجراءات الخطاب الوارد 

 . 0202( لسنة  006التأمينية والامنية في ضوء القانون رقم ) 

 علماً .أحاط المجلس  القــــــــــــــــــــــــرار

 (02الموضوع رقم ) 
بشأن ترشيح عدد واحد عضو هيئة  المنيا جامعة الجميلة الفنون كلية من الوارد الخطاب

 والمزمع"  اخناتون"  للنحت الثاني لحضور الملتقي تدريس + عدد واحد عضو هيئة معاونة
 . 00/0/0202 الي02 من الفترة في اقامته

 الموافقة علي ترشيح د/ محمد سعد شومان للحضور ومخاطبة الاستاذ الدكتور / عميد الكلية  القــــــــــــــــــــــــرار

 مجلس النواب بشأن لقاء التعليم العالي .الخطاب الوارد من  (00الموضوع رقم ) 

 أحاط المجلس علماً . القــــــــــــــــــــــــرار

  0202/0202تعديل الخطة والجداول الدراسية للفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي  بشأن (00الموضوع رقم ) 

 القــــــــــــــــــــــــرار

 -الموافقة علي اعتماد الجداول الدراسية بعد التعديل النهائي الوارد بالخطة كالتالي :
 ولي .اضافة أ.د/ مهدية النجار + د/ محمد شومان لمادة طرق العرض الفرقة الا -0
 .ساعة نظري( للفرقة الرابعة  0اضافة أ.د/ محسن الغندور لمادة حاسب الي بعدد )  -0
 ساعة نظري ( للفرقة الثالثة  0شومان لمادة حاسب الي بعدد ) سعد اضافة د/ محمد  -0

 (00الموضوع رقم ) 
 تكليف بشأن والطلاب التعليم لشئون الكلية وكيل/  الدكتور الاستاذ من الوارد الخطاب
 ( الرابعة – الثالثة – الثانية – الاولي)  للفرق الاكاديمي والارشاد الطلابي التواصل مسئولي

 القــــــــــــــــــــــــرار

 -الموافقة علي تكليف كلاً من :
 د/ محمد مرتضي الجوهري       للفرقة الاولي  -0
 أ.د/ مهدية محمد النجار           للفرقة الثانية  -0
 د/ محمد سعد شومان             للفرقة الثالثة  -0
                            أ.د/ مهدية محمد النجار          للفرقة الرابعة  -4

ً  الحادية عشرهذا وقد انتهي الاجتماع في تمام الساعة   صباحا

 

 
 أمين المجلس

 سعد سعد شوماند/ محمد 

 القسم رئيس مجلس

 مهدية محمد النجار أ.د/ 


